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YBaxaeMrlii AnleKcaHOp!

1. InarHo3 XpOHUYECKOI'0 ITPOCTATHTA YCTAHABIMBAETCSI HA OCHOBAHUH CJIETYIOUIUX 00CIeTOBaHUM:
JKanoO0Hl MaleHTa, KIWHWYeCKas KapTUHA, MTaablieBoe PEeKTallbHOe UCCIeNoBaHue, MUKPOCKOIHUS
CeKpeTa IIPOCTaTH, II0CEB CeKpeTa npocTatsl Ha ¢opy, Y3U (unu TPY3M) npocTaTtsl, aHaIU3H Ha
3I1IITI. OpHOTO PEeKTanbHOI'0 OCMOTPA HEAOCTAaTOYHO IJIS 9TOTO JAArHO3a.

2. XpOHUUYECKHU TPOCTATUT, faXKe eCJIU IIPEANnoJIOKUTh, YTO OH ¥ Bac ecTs, He UMeeT HUKaKOro
OTHOIIIEHHUS K BeHe II0JIOBOTr0 YJIeHa.

3. [In51 yTouHEeHUs IPUYUHLL 00Jiel IpK MajbIaluy BeHb He00X0[UMO BHIIOTHUTE Y3U ¢ gommiepoM
II0JIOBOTO 4JIeHa.

4. TTomoBas XKU3Hb B 0OBIYHOM peXKMe, HUKaKUX IPOTUBOIIOKAa3aHUM HeT.

Ynauu.



